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Procès-verbal n°7 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 26 Avril 2023 

À : 18h30 - DGL 

Présidence : Mr. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mme Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, Rachel MARTIN. 

Mrs Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand D’ANNA, Damien 

JURADO, Philippe MOREL, Jean Marie ROUFFIAC 

Absent excusé : Mmes Stéphanie ALBEROLA, Audrey FIRMIN 

Mr  David MIDDIONE 

Dr Jean-François CHAPELLIER 

Assistent à la réunion 
(ne participent pas aux 

délibération) : 

Mrs Claude BOUILLET (Pdt C. Arbitrage), Teddy GRAS (Resp. Administratif) 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire de séance remercie les membres présents, procède à l’appel des membres  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°6 du 15.03.2023 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérées comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Condoléances 

 
Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- Mme Annette Aurillon, mère de Patrick AURILLON membre de Commission au District. 

- Mr Antoine Sauli, ancien PDG de la société CATAVANA, ancien partenaire du District.  

- Mr Frédéric Garrigues, mari de Lise Garrigues, Trésorière de l’US Monoblet.  

- Mr Mouret, père de Xavier Mouret, président du Stade Beaucairois.  

 

présentent leurs plus sincères condoléances à la famille. 

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

27/03/2023 Nîmes Soirée challenge MDS (journée des bénévoles)  
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08/04/2023 Bouillargues Cérémonie officielle de leur tournoi international de Paques 

20/04/2023 Castelmaurou Réunion Contrats d’objectifs avec la LFA 

22/04/2023 La Grande Motte Réunion ANPDF Secteur 4 des Présidents de District 

 
 

Courriers Clubs 

   
750342 – FOOT FEMININ NIMES METROPOLE 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi et nous invitant à la remise des prix. Noté 

 

503246 – R.C. GENERAC 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté 

 

503405 – OMPP 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté 

 

503405 – OMPP 

- Nous remerciant pour la dotation accordée. Noté 

 

580998 – F.C. MILHAUD  

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté 

 

738843 – F.C. FEMININ ST GERVASY  

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi et nous invitant à la remise des prix. Noté 

 

503432 – S.C. CAILARIEN 

- Nous invitant aux 102 ans du club. Noté.  

 

514959 – GAZELEC SPORTIF GARDOIS   

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté 

 

553818 – F.C. VAL DE CEZE 

- Nous transmettant des informations sur une rencontre du Dimanche 23 Avril 2023. Noté 

 

503313 – NIMES OL. 

- Nous invitant à la remise des récompenses de leur tournoi. Noté 

 

Diverses Correspondances 

 

LFO :  

- Nous transmettant toutes les informations sur leur Assemblée Générale dématérialisée du 09 Mai 2023. Noté 

 

FFF : 

- Nous transmettant un courrier de M. DIALLO sur un rappel au règlement. Noté 

- Nous transmettant le lancement de l’outil « ressenti » des arbitres. Noté 

- Nous transmettant un courrier d’Antony GAUTIER et Stéphanie FRAPPART au sujet des candidatures aux catégories FFE3 

et AFFE2.  

- Nous informant de la situation concernant le renouvellement du BMF et du BEF. Noté. 

 

M. TERME David (Arbitre) 

- Nous transmettant des félicitations pour une licenciée du club de l’US Monoblet pour un acte lors du ½ Finale de Coupe 

André Vigier. Noté 

 

Fatiha BADAOUI 

- Nous informant de sa démission de toutes les commissions dont elle fait partie. Noté. 
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Préfecture du Gard :  

- Nous invitant à la réunion de la commission consultative de sécurité et d’accessibilité. Noté, non disponible. 

 

 

Félicitations 

 

Les membres du Comité de Direction adressent leurs plus sincères félicitations aux récipiendaires des distinctions de l’Etat au titre 

de la promotion du 01 Janvier 2023.  

 

Médaille d’argent de la jeunesse des Sports et de la vie associative :  

 

- M. GILLES Laurent  

- M. FUGIER Luc 

- RIEU Jean-Pierre  

 

Embauche au sein du District 

 

Le Comité de Direction tient à remercier Marie-Françoise BARET pour les 14 années qu’elle a passés avec le District en tant que 

secrétaire administrative. Son dévouement, son engagement et son soutien inconditionnel ont été un véritable atout pour le 

District.  

 

Le Comité de Direction souhaite également la bienvenue à Lucas LESCURE en tant que successeur de Madame Baret.  

 

Agence Nationale du Sport 

 

A l’attention de tous les clubs  

 

La nouvelle campagne ANS (Agence Nationale du Sport) pour la saison 2023-2024 est ouverte. Pour les clubs ayant des projets 

rentrant dans le cadre de l’ANS peuvent se faire subventionner (à hauteur de 50% du coût du projet max) en remplissant leur 

demande sur la plateforme LeCompteAsso.  

Les clubs ont jusqu’au 30 Avril pour faire leur demande. La lettre de cadrage club a été envoyée aux clubs sur leur boite mail 

officielle.  

Nous rappelons également que les clubs ayant bénéficiés de cette aide l’année dernière doivent rédiger le compte-rendu financier 

avant le 30 Juin 2023.  

 

Pour plus d’informations : teddy.gras@gard-lozere.fff.fr 

 

Rassemblement Féminin 

 

Samedi 15 avril, près de 130 féminines pratiquantes régulières dans les clubs ou non, des catégories 12,13, 14 et 15 ans, venues 

de tout le Département, ont été rassemblées. Durant toute une journée, encadrées par une vingtaine de conseillers ou de 

membres des commissions foot animation, féminines, arbitrage, technique, elles ont pu tourner dans des ateliers concernant 

l’arbitrage, le jeu, la maîtrise du ballon, mais aussi les règles de vie et pour aborder la direction des structures. 

 

Cette opération en appellera d'autres puisque la prochaine édition de ce rassemblement se tiendra fin septembre/début octobre. 

  

 

Finales des Coupes Gard-Lozère  

 

Les finales Gard-Lozère auront lieu le jeudi 18 mai 2023 à Laudun (sous réserve de l’état du terrain) où le club de Chusclan Laudun 

L’Ardoise aura la charge de l’organisation. Veuillez trouver en annexe, le programme et l’affiche de cette journée.  

 

Assemblée Générale du District 

 

L’Assemblée Générale Extraordinaire et Ordinaire élective aura lieu le samedi 01 juillet 2023, à la salle de réunion de l’Hôtel 

C’Suites (entrée Nîmotel Ville Active), à Nîmes.  

mailto:teddy.gras@gard-lozere.fff.fr
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Conformément aux statuts et dispositions réglementaires, pour répondre aux obligations de communication de l’ordre du jour qui 

sera établi lors de la prochaine réunion du Comité de Direction du 31 Mai 2023, les clubs peuvent présenter des questions écrites 

ou des modifications aux règlements avant le 30 mai 2023 dernier délai.  

 

L’Assemblée Générale procédera à l’élection de la délégation du District aux Assemblées Générales de la Ligue (cf. Article 12 alinéa 

5.f des Statuts du District). 

 

L’appel à candidature pour l’élection de la Délégation est ouvert du 15.05.2023 au 31.05.2023 inclus, par lettre recommandée, 

cachet de la Poste faisant foi.  

 

Toute candidature à la délégation pour représenter les clubs du district lors des Assemblées Générales de la Ligue de football 

d’Occitanie doit obligatoirement être envoyée en courrier recommandé avec accusé de réception à l’adresse suivante :  

 

DISTRICT GARD-LOZERE DE FOOTBALL  

Election de la délégation du District pour l’Assemblée Générale de la Ligue  

34 rue Séguier  

30020 Nîmes cedex 1 

 

 

Prochain comité 

 

Le prochain comité directeur aura lieu le 31/05/2023 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 

Le Président,                                                                                               Le Secrétaire de séance, 
        Francis ANJOLRAS,                                                                                    Damien JURADO 
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Annexe 1
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